

问交通
新闻追问

校园周边交通如何不添堵?

咸宁日报全媒体记者 甘青 见习记者 焦姣

每到上学放学时间,众多中小学校园周边便成为交通拥堵“重灾区”,不仅影响市民出行,也给师生出行安全带来隐患。近日,记者进行了走访。

A | 有多堵?
10分钟跑不了200米

10月18日,早上7点,咸宁外国语学校路段。

校门口的支道上密密麻麻的挤满了各种车辆,有私家车、电动车、自行车、共享单车、小三轮等等,将外国语学校门前的支道挤得水泄不通。许多赶着上学的学生就在这密密麻麻的车流中穿行。

孩子在外国语学校读书的刘女士说:“本来孩子也这么大了,是不想再接送的,但这校门口附近的车实在是太多了,我不亲自接送实在是不放心。”

10月19日,早上7点,咸宁市实验小学路段。

校门口的两车道已经被行人、机动车占满。记者掐表粗略计算,10分钟内,

B | 为何堵?
人多车多流量大

学校路段为何拥堵?

在咸宁外国语学校工作的保安队李队长介绍:“我们这里有三所学校,幼儿园、小学、初中,学生人数众多,放学期间,人流量过大。而学校外面主干道作为交通要道,本身车流量就大,人流与车流相交汇,自然容易造成交通拥堵。”

家在希望桥附近的鲁女士表示:希望桥本来就是老城区,街面道路狭窄,通行能力根本就不能够满足上下学高峰期瞬时猛增的车流量。一到上下学的时候,别说车多的走不了,人都堵得走不开。每天早上七点到八点,下午五点半到六点半的这段时间,人尤其多。

孩子在咸安实验小学就读的夏先生

C | 怎么办?
多方合力共解决

“多方合力是解决校区拥堵的出路。”市交警二大队大队长金汉才说。

他认为,学校附近交通拥堵是过去城市规划跟不上咸宁发展速度造成的难题。要解决这个问题,需要多方合力,共同解决。

交警部门将加大治理力度,抓好学校附近的交通整治工作,促进学校周边交通秩序好转。现已规划在整个温泉城区重点路段安装自动抓拍违停系统,同时计划在学校门口附近路段设置护栏,阻止车辆随意越线行驶、掉头。

“可以通过增加社会化自保组织,来维持交通秩序。”金汉才提出,社区干部可以带头以交通协管员的身份,在上下学高峰期协助引导交通;学校的老师、保

安以及优秀学生代表可以成立组织,维持秩序;甚至接送孩子上下学的爷爷奶奶们也可成立志愿组织,保护孩子的上下学出行安全。

咸安区公安分局交警大队王永宏的说:咸安区已在碧桂园小学路段进行自动抓拍违停试点,并将在整个咸安区推行,并已对辖区内电动车进行了牌照办理,用于督促和规范电动车的出行秩序。

同时,王永宏希望学校方面可以错峰放学,避免大量学生同时涌出校门;增开学校大门,几面临街的学校应尽量多开大门,方便学生快速疏散;组织开展校车接驳模式,引导学生家长增强公共交通意识,鼓励孩子乘坐校车。

问环境

居民区内建养猪场?

咸宁日报全媒体记者 丁婉莹

近期,我市多地居民反映有养殖户在居民区建养猪场的情况。把养猪的地方建在居民区,附近居民直呼“这气味实在是受不了!”

臭气熏天的养猪场为何能建在居民区?如何取缔养猪场,改善居民居住环境?

在咸安区,市民徐先生反映有生猪养殖场位于居民区内,臭味严重影响周边居民生活环境。经调查,在咸安区东门村一组,咸安区永安街道车站路城东雅园小区院墙外,天一舍小区内,养殖面积现有

120平米,共养猪61头,的确对周边居民生活造成了不良影响。

针对现场核查情况,该场所在位置属

禁养区且在建成小区内,不能进行生猪养殖。

区畜牧局与永安办事处工作人员及东门村干部,与养殖户耐心沟通,细致

进行政策宣传,要求养殖户近期将能出栏

的肉猪屠宰上市,逐步减少养殖量,到年

内将所有的生猪处理完并关停转产。

根据《湖北省畜禽养殖区域划分技术

规范(试行)》规定,各市(州)、区(县)的城

市建成区,以及不在建成区内的机关、学

校、科研(种养殖试验场除外)、医院、疗养

院、敬老院以及其它文化体育场馆等人口集

中区域,以及这些区域的边界向外延伸

500米的区域范围全部划定为禁止养殖

区。而以上养殖场紧邻居民住宅区,显然

是不合理不合法的。

无独有偶,近日又有市民向高新区环

保分局反映了同样的情况。高新区环

保分局迅速安排监察人员进行了调查。

经现场调查核实,该养殖场为高新刘

胤养殖场,位于马安村10组,建有2栋猪舍,占地面积950平米,1个化粪池80立方,1个发酵棚150平米,年存栏量生猪500头,年出栏量生猪1000头,养猪场附近200米左右有5户村民居住,投诉人反映的问题基本属实。

随后高新区环保分局迅速做出处理,表示将会同横沟桥镇政府、畜牧部门要求温氏集团停止向其供售仔猪苗。下一步还将加强环境监察执法力度,打击环境违法行,切实维护群众合法环境权益。

的热效率大大高于灶具,用热水器烧热水可比用灶烧节气三分之一,同时还节省时间。

改进烹调方法。改蒸饭为闷饭,改用普通锅为高压锅,这样又省时间又省气。

(咸宁日报全媒体记者 朱亚平)

网民在线

嘉鱼烟草着力提升基层党建水平

[网民咨询]网民“绿叶”咨询,去年,小区里通了天然气,觉得生活方便了很多,但自从媳妇开始在家里做小吃,做外卖生意后,一个月400多块钱的天然气让家里老人有了想法,想咨询,如何才能更科学更节约的使用天然气呢?

[记者打听]近日,在昆仑天燃气公司工作的小陈解答了该问题。小陈说,天然气是生活中烹饪美食不可缺少的能源,对

重发挥党建对卷烟营销、专卖管理、基础管理、精准扶贫等中心工作的推动作用,推动党建、业务相互支撑、相互促进,共见成效。

第三步,压实责任,确保责任担当

落到实处。牢牢把握“两个责任”基本

内涵,紧盯党章和党内法规明确的责

任内容,坚持问题导向,加强监督检查,

抓整改、严问责、形成监督合力,力促党

建工作抓实抓好、抓出特色。

第四步,严格要求,力促各项活动

落到实处。严格规范开展“三会一课”、组织生活会、民主生活会等党内政治生活,进一步增强党员身份意识,切实发挥党员先锋模范作用,带动全员高质量完成各项中心工作。

第五步,明确标准,推进党建工作

落到实处。严格按照党建工作标准化

要求,着力规范党建工作程序,完善党

建工作制度,强化党支部台账管理及

资料完善,实现基层党组织建设的整

体推进和全面提升。

嘉鱼烟草深入开展“扶贫日”系列活动

[本报讯]通讯员胡琴报道:近日,嘉鱼县烟草专卖局(营销部)紧紧围绕“精准扶贫、携手同行”活动主题,开展形式多样的“扶贫日”系列活动。

一是开展一次“扶贫日”宣传活动。通过利用LED显示屏、县局OA内网、微信群、QQ群等多种形式向全体干部职工滚动播放扶贫宣传标语,积极开展精准扶贫宣传活动,营造出浓厚的活动氛围。

二是开展一次“读一本好书”活动。组织全体党员干部学习阅读《习近平扶贫论述摘编》,深入领会习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,并向贫困户宣传《摘编》,为定点帮扶村做一件实事。

三是开展一次“结对帮扶”活动。局领导分批次带领全体帮扶责任人与结对帮扶对象开展“一对一”对接活动,深入了解帮扶对象生产生活情况及年度扶贫项目推进情况,更新档案

信息,帮助解决实际问题。

四是开展一次“扶贫募捐”活动。10月17日当天,组织党员干部现场募捐3620余元,并将所募集的款项用于单位定点帮扶村新庄村及贫困户的生产生活条件改善、产业发展或发展集体经济。

金叶凤 咸宁市烟草专卖局主办

献血无损健康



正常人体总血量约占体重8%左右,一个60公斤体重的人,约有血液4800毫升。在一般情况下,并不是所有的血液都参与血液循环,有20%的血液贮存在肝、脾、肺和皮下毛细血管贮备不用的,人们习惯地把这称作人体“人体小血库”。当人体从事剧烈活动或少量失

血时,“小血库”中的血液会立即释放出来,参与血液循环,以维持人体正常的生理功能。

血液本身具有旺盛的新陈代谢能力,人体每时每刻都有大量的血细胞在衰老死亡,献血后反而会刺激人体造血功能更加旺盛,加速细胞的生成,促进血液的新陈代谢,以适应机体的需要。正常情况下,每人每天有40毫升的红细胞衰老死亡,同时也有相应数量的细胞新生。

献血热线:8265078 18120360679 18971815018
献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号),中国信合(大商城对面),光谷广场
市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血,奉献爱心!

网民之声

违停罚单重复上传

部门:已核实修改

本报讯 记者陈希子报道:近日,崇阳网民“匿名”在咸宁网络问政平台上发帖反映,自己的违停罚单信息被重复上传至网络,希望问题得到解决。

该网友表示,自己尾号为86的车辆违停在崇阳县天城镇老公安局十字路口,分别被大队直属中队和天城中队拍照,并重复上网上传。自己已去天城中队,交款处理违停事宜。希望重复的违停信息能消除。

崇阳县公安局工作人员回复,该网民车辆小车违停在仪表十字路口,8点30分和8点37分分别被交警大队直属中队、天城中队拍摄并上网,按照《交通法》同一台车在同一地点相同的违法行为,只能处罚一次的规定,交警大队天城中队立即进行整改,已将重复上网录入信息删除。下一步,该局将采取有效措施严格信息录入工作,避免此类情况发生。

地下停车位能否办证

部门:正协调解决

本报讯 记者朱亚平报道:近日,网民“火柴”在咸宁日报网络平台上发帖咨询,咸宁碧桂园公司就芷岸青林地下停车位能否办证。

该网民说,他于2016年4月11日与咸宁碧桂园公司就芷岸青林地下停车位签署了《商品房买卖合同》,该合同约定由咸宁碧桂园公司负责代办证事宜。截止日前,该公司一直未办理出《房屋所有权证》及《国投土地使用权证》。

近日,记者向相关部门了解该情况。咸宁市不动产登记中心咸安分中心相关负责人表示,该中心已与咸宁碧桂园房地开发有限公司相关人员联系,了解相关情况。

咸宁碧桂园房地开发有限公司在办理芷岸青林小区建房相关手续时,地下车位没有正常纳入容积率计算范围,没有缴纳土地出让金,所以该地下车位暂时不能办理分户手续。该中心已与咸宁碧桂园房地开发有限公司沟通,要求该公司找规划、国土等相关部门办理计容手续,补交土地出让金后,便可以给予该公司办理不动产权证,为后期业主分户做准备。待到该公司不动产权证办好后,将会第一时间通知业主办理分户手续。

学校路口红绿灯故障

部门:已处理解决



本报讯 记者丁婉莹报道:近日,网名“家长”在咸宁网络问政平台发帖称,青龙山高中下坡处的红绿灯白天正常,一到晚上9点多就一直是黄灯闪烁,没有绿灯和红灯。

据他反映,这种红绿灯故障的情况已经持续有一个多月了。晚上学生下晚自习过马路很不安全,并且时常会有司机开车不减速,一路鸣笛,丝毫不顾学生及路人安危。在学生上下学时,有司机直接把车开进学校,校门口为陡坡,来来往往的学生一多,极容易发生安全事故。

根据当事人反映的情况,咸安区交警大队迅速于10月17日组织技术人员对文笔大道与桂花北路交叉口(青龙山高中门口)的信号灯设备进行勘验。在检修的过程中发现,该路口信号灯设备确实在故障,导致设备在每晚9点左右自动变为黄闪警告信号灯标志,“家长”反映属实。

目前,区交警大队已将该路口信号灯调整为移动信号灯(四个方向管控),并将信号灯管控时间设置为24小时全天候运行。后期,区交警大队还将密切关注该路口信号灯24小时的运行情况,并会根据实际情况适时调整。